Тренировочные упражнения для подготовки к ОГЭ по информатике и ИКТ.     Карточка И08
В программе знак «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «–», «*» и «/» – соответственно операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и порядок действий соответствуют правилам арифметики.

8.1. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

a := 6

b := 2

b := a / 2 * b

a := 2 * a + 3 * b

В ответе укажите одно целое число – значение переменной a.

8.2. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

a := 18
b := 4
b := a – 2 * b

a := b + 3 * a - 8
В ответе укажите одно целое число – значение переменной a.

8.3. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

a := 24
b := 6
b := a – a / b

a := (3 + b) * 2 – a / 2
В ответе укажите одно целое число – значение переменной a.

8.4. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

a := 15
b := 7
b := a + 2 * b + 1
a := b / 2 – a / 3 * 2
В ответе укажите одно целое число – значение переменной a.

8.5. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

a := 16

b := 4
b := a / b + b
a := (b + 5) * 3 – a / 2
В ответе укажите одно целое число – значение переменной a.

8.6. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

a := 25
b := 6
b := (a – 1) / b + 5
a := a / 5 * 2 – b / 3
В ответе укажите одно целое число – значение переменной a.

8.7. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

b := 32

a := 8
b := b / a + a - 2
a := b / 4 – (a + 5) / 3
В ответе укажите одно целое число – значение переменной a.

8.8. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

a := 60
b := 5
b := a / 2 * b

a := b / 5 + a / 3
В ответе укажите одно целое число – значение переменной a.

8.9. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

b := 2

a := 30
b := a / (3 * b)
a := a + 5 * b
В ответе укажите одно целое число – значение переменной a.

8.10. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

a := 15
b := 3
b := (a + b) / b + 4
a := 2 * a – b / 2
В ответе укажите одно целое число – значение переменной a.
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